
Del 16 de noviembre al 4 de diciembre

1 und: 24,90 €/und
CAJA COMPLETA 100 Unds: 19,90 €/und

Ref. CV-40
Termómetro infrarrojos
modo sin contacto “Dortmunt”
9x15 cm. Presentación en caja individual.
Pilas no incluidas (2 AAA)

Normal
35ºC - 37.5ºC

Fiebre baja
37,6ºC - 38ºC

Fiebre alta
38,1ºC - 42,9ºC

0123 PS Producto sanitario
Permitida su venta en farmacias
y su uso en clínicas y hospitales

Medida de temperatura
corporal y de objetos

19,90

Antes 33,90 €/ud

€/ud+IVA

desde
AHORA

ADVERTENCIA DE FIEBRE
VISUAL Y AUDIO

MEDICIÓN RÁPIDA
EN 0,5 SEGUNDOS

32 REGISTROS
EN MEMORIA

MEDIDA EN CELSIUS
O FAHRENHEIT

TARIFA P.V.P.

Indicación de temperatura por colores



Ref. CV-39
Guante polietileno
alta densidad “Salus”
26x14 cm aprox.

58
Antes 78 € 10.000 uds

€/ud+IVA

CAJA COMPLETA

10.000
UNIDADES

AHORA

HAGA QUE SE SIENTAN SEGUROS
USTED Y SUS CLIENTES

EN LA EMPRESA, COLEGIOS,
UNIVERSIDADES, SUPERMERCADOS,

COMERCIO EN GENERAL, ETC.

Non-woven

Non-woven

Meltblown

Meltblown

Carbón
activado

FILTRO 5 CAPAS CON CARBÓN ACTIVADO
Filtración ≥95%

0,12

Antes 0,25 €/ud

€/ud+IVA

desde
AHORA

HAGA SEGURA SU
MASCARILLA REUTILIZABLE

Ref. CV-27
Filtro cinco capas
carbón activado
11,8X8 cm aprox.
Venta en múltiplos de 50 uds (Pedido mínimo)
Presentación en bolsas de 10 uds.

CAJA COMPLETA 50 Unds: 0,18 €/und
CAJA COMPLETA 5.000 Unds: 0,12 €/und

BOLSA DE 1.000 Unds: 9 €
BOLSA DE 10.000 Unds: 58 €



1,59

Antes 1,88 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Incluye funda de antelina

Ta
ct

o 
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Ref. Z-4113
Estuche bolígrafo y roller con
doble recambio “Génova” P. Cardin
15,5x22x2,5 cm. Incluye bolígrafo, roller y recambio para ambas

17,90

Antes 21,10 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. A-482
Roller metálico
“Florencia” Pierre Cardin
15 cm.
Incluye funda antelina
(Se sirve por separado)

Presentación
deluxe

Desing



Ref. Z-1002
Bolígrafo USB 32Gb
“Balmoral” Pierre Cardin
13,5 cm. Escritura azul.
Incluye estuche (se sirve desmontado)

32

32

Ref. B-328
Bolígrafo USB 32Gb
con touch Pierre Cardin
14,5 cm. Escritura negra.
Incluye estuche (se sirve desmontado)

19,90

Antes 22,28 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

29,90

Antes 36,60 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA



15,6” 10” 15,6” 10”

Ref. C-474
Portafolios A4 con marcadores “Congress”
24x30x1,9 cm. Incluye cuaderno 80 hojas, notas adhesivas, marcadores y bolígrafo

A4

2,90

Antes 4,20 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. G-197
Mochila “Swan”
26,5x35x16,5 cm. Poliéster 600D

2 compartimentos

bolsa de malla
transpirable

bolsillo acolchado
para portátil

Ref. C-403
Maletín portaordenador
“Lausana”
36x26 cm. Capacidad ordenador de 15,6”
Material: Fieltro y polipiel

Ref. C-404
Maletín portaordenador
“Berna””
36x26 cm. Capacidad ordenador de 15,6”
Material: Fieltro y polipiel

4,90

Antes 6,90 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

3,90

Antes 7,74 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Desing



Ref. G-177
Mochila “Director”
32x45x18 cm. Poliéster 600D

38,90

Antes 43,60 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. G-193
Bolsa mochila “Houseman”
Pierre Delone
47x24,5x34 cm.
Capacidad ordenador de 18”

Bolsillo acolchado
para portátil

9,90

Antes 11,38 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. G-192
Mochila cierre seguridad “Arman” P. Delone
33x46x17 cm. 18”

33,90

Antes 37,96 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Apertura 180º

Estructura
anticortes

Conexión USB para
power bank

Seguridad
Total

Bolsillo trasero
antirrobo

Cierre de
seguridad



Ref. T-465
Bolsa para vino con ventana “Chianti”
9x38 cm. Papel “KRFT” 150 grs/m2.
No incluye botella

Bolsillo acolchado
para portátil

5,90

Antes 7,72 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. G-198
Mochila “Manager”
33x42x11 cm.

Ref. Z-803
Trolley tecnológico
40x56x24 cm. ABS / Poliéster

Ref. Z-1025
Bolso neceser “Rich”
22,5x18 cm. Polipiel y jute

49,90

Antes 80,40 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

1,39

Antes 1,58 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

0,49

Antes 0,57 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Conexión USB
para power bank

Cierre de
seguridad

Bolsillo principal
abatible

150
grs/m2

150
grs/m2

Ref. T-467
Bolsa de papel “Krft” reciclado “Monastrell”
11,5x36x11 cm. Papel “KRFT” 150 grs/m2.
No incluye botella

0,28

Antes 0,32 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

150 gr/m2
Super resistente



Ref. C-312
Reloj “Steel” Pierre Cardin
25 cmø. Aluminio. Pilas no incluidas

9,90

Antes 15,20 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. B-545
Linterna multiusos múltiple
5,5x3,8 cm. Pilas no incluidas (3xAAA)

Ref. C-414
Lámpara de escritorio
multiusos “Carapace”
5,5x22 cm. ABS. Pilas no incluidas (3 AAA)

9,90

Antes 13,70 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Lámpara + linterna

Regulador de intensidad táctil

Recordatorio cumpleaños

Temperatura

0,99

Antes 1,34 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Luz de alta intensidad
Luz de baja intensidad
Luz intermitente

3 posiciones de
luz LED COB



Ref. Z-1708
Reloj despertador barra de sonido
10W Pierre Cardin
40x7 cm. Incluye cable. Bateria interna 1200 mAh

38,90

Antes 43,60 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1003
Altavoz “Sleepy”
15x15x5 cm.
Incluye cable

Bluetooth
NFC System
6W de potencia 3Wx2
Velocidad de carga aprox. 1800 mAh
Reloj-Despertador 

Ref. Z-296
Reloj radio bluetooth “Swing”
Pierre Cardin
12,8x16x8,8 cm. Incluye cable mini Jack y micro USB

Micro USB

79,90

Antes 89,50 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Bluetooth
Carga inalámbrica Qi
6W de potencia 3Wx2
Power bank 4.000 mAh
Duración batería: 6-8h
Reloj-Despertador

Micro USB

Bluetooth 5.0
10W de potencia
Recepción de llamadas
Reloj-Despertador

Excelente calidad de sonido

29,00

Antes 34,00 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA



9,90

Antes 11,90 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1707
Auricular bluetooth táctil “Holsen”
7x4,5 cm.
Incluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.

Ref. Z-761
Auriculares bluetooth
“Quality Sound”
Incluye cable

11,90

Antes 15,98 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Plegable

Ref. Z-1072
Repetidor de señal WiFi “Platinum”
5,3x8x5,8 cm. Incluye cable LAN

Ref. Z-244
Programador e indicador
de consumo eléctrico
6x12,5x3,5 cm.

Alta velocidad 300 Mbps
Botón WPS para fácil instalación
Conector LAN

2 unidades
de medida

16,90

Antes 18,92 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1071
Medidor láser precisión de bolsillo
11x2,6x1,3 cm. Pilas no incluidas (2 AAA)

Medida del área
Medida del volumen
Modo medida pitagórico

35,50

Antes 40,80 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1070
Alcoholímetro digital “Closs”
9,5x3,6 cm. Pilas no incluidas (2 AAA)

6,90

Antes 8,60 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

14,90

Antes 22,90 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

200 h. tiempo en espera
3-4 h. aprox. de conversación
Autonomía extra con el estuche 
de 2 cargas aprox.



Ref. B-394
Trípode lumínico “Influencer”
40 cmø, 9 cm (trípode). ABS y aluminio

Intensidad de luz regulable,
fría, cálida y natural

€/ud+IVA19,90
precio único

€/ud+IVA

Ref. B-393
Luz con pinza “Influencer”
8,5 cmø. Pilas no incluidas (2 AAA)

2,98

Antes 3,50 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1709
Estudio fotográfico plegable “Direct”
22x24x24 cm. Presentación en bolsa de non woven

Ref. Z-1710
Estudio fotográfico plegable “Sky”
30x31x32,5 cm. Presentación en bolsa de non woven

7,98

Antes 9,90 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA 25,50

Antes 28,90 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

INFLUENCER COLLECTION



Ref. G-223-SUB
Termo cámara doble espesor
“Luxor”sublimacion
Ø6,5x22 cm. Capacidad 420 ml. Acero inoxidable

5,90

Antes 7,62 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Apertura automática

Ref. Z-935
Termo “Julia”
Ø9,5x29 cm. Capacidad 1.100 ml.
Material: acero inoxidable

XXL

11,90

Antes 13,32 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-936
Jarra termo “Colombia”
Ø12,5x20 cm. Capacidad 1.200 ml.
Material: acero inoxidable

14,50

Antes 16,24 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-358
Botella abridor “Discovery”
Ø4,3x18,3 cm

2,90

Antes 3,24 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA



Ref. Z-1085
Jarra con mango “Healthy”
11,8x8,7x23,5 cm. 1000 ml. Cristal + tapa metalica esmaltada
Presentación en caja individual

Ref. Z-1083
Botella esmerilada 1L “Aqua Sana”
8,9x32,4 cm.
Capacidad 1000 ml. aprox.
Cristal + acero inoxidable1l

2,98

Antes 3,34 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1208
Tarro plegable
“Sugar”
17x24,2x7 cm

Ref. Z-1207
Tarro plegable
“Legum”
12,7x19,5x7 cm

0,33

Antes 0,37 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

0,38

Antes 0,44 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

2,98

Antes 3,34 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

1l 500ml
Ref. Z-1093
Botella cristal tapón bambú-corcho “Zasi”
6,3x23,3 cm. 500 ml. Cristal, bambú y corcho.
Presentación en caja individual

3,50

Antes 3,92 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA



· Oferta válida desde el 16/11/2020 hasta el 4/12/2020 ambos
  inclusives, nueva promoción o fin de existencias.
· Gastos de cliché, fotolitos, transporte e IVA no incluidos en el precio.
· No se aplicará esta promoción a los pedidos llegados antes o después
  de la fecha de la misma.
· No acumulable a otras ofertas o condiciones especiales.
· Precios válidos salvo error de impresión.

• Todos los logotipos que aparecen en esta oferta, son simples ejemplos de grabación,
sin ningún tipo de bene�cio comercial. Cualquier diferencia de color o matiz con el
artículo original, puede ser consecuencia de la reproducción grá�ca del mismo.

Ref. T-435
Gorro de Navidad
28x37 cm. Poliéster

0,24

Antes 0,26 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. T-429
Gorro de Navidad niño
25,5x37 cm. Poliéster

0,29

Antes 0,32 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

ADULTO NIÑO

Ref. Z-1050
Juego de dados “Casino”
Ø9x8 cm

1,15

Antes 1,32 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA

Ref. Z-1004
Dominó caja bambú “Benidorm”
19,5x12,2x4,2 cm

9,90

Antes 11,10 €/ud

€/ud+IVA

precio único
AHORA


